

“蛟龙”号 2020 年将执行环球航次

沿途会停靠“一带一路”的主要国家

国家深海基地管理中心相关负责人 23 日在青岛说,“蛟龙”号载人潜水器计划于 2020 年 6 月至 2021 年 6 月执行环球航次。

当日,“蛟龙”号载人潜水器圆满完成中国大洋第 38 航次返回青岛母港,国家深海基地管理中心主任于洪军在航次新闻发布会上作出了上述表示。

于洪军说,在全球航次中,“蛟龙”号将在世界主要

海区都执行下潜任务,沿途将停靠“一带一路”的主要国家。

中国大洋协会秘书长兼办公室主任刘峰介绍,“蛟龙”号将在未来一年多的时间里进行大修和技术升级改造,2019 年将迈入业务化运行阶段。

据介绍,“蛟龙”号从 2009 年开始海试,到现在已经 8 年时间,按照潜水器维修维护要求,必须进

行大修。同时,在 5 年多的试验性应用航次中,工程技术人员和科学家提出了很多“蛟龙”号可优化和改进的地方,将在此次大修中一并完成。

“2019 年迈入业务化运行后,在新母船的支撑下,‘蛟龙’号的作业效率将更高,将更加有力地支撑国际海底资源调查和深海科学前沿研究。”刘峰说。

(据新华网)



西瓜一定是圆的?

6月23日,江苏省盱眙县观音寺镇西瓜种植专业合作社社员展示方形西瓜内瓤。近日,江苏省淮安市盱眙县农户种植的方形西瓜进入成熟期并大量上市。这种方形西瓜采用有机方式种植,具有易运输、皮薄汁多等特点,售价是普通西瓜的10倍。新华社发(周海军 摄)

“好媳妇”杨彩春

同时照顾多位孤寡老人 37 载

杨彩春今年 62 岁,曾是广西壮族自治区河池市巴马瑶族自治县燕洞乡龙甲村党支部书记。1980 年,丈夫外出打工,杨彩春不仅要照顾年迈多病的家公家婆,还要照顾丈夫 3 个年幼的妹妹以及无儿无女的叔祖父、叔祖母。1984 年,叔祖父去世,叔祖母杨申秀认为自己跟包家没有了关联,执意离去,杨彩春极力挽留她。就这样,杨申秀在包家生活了 70 年,杨彩春照顾了她 37 年。如今,98 岁高龄的杨申秀老人除了有点耳背,精神一直很好。2017 年 4 月,杨彩春荣登“中国好人榜”。

杨彩春的儿子在外地上大学,因为要同时照顾几位老人,她很少能有空闲在儿子放假回家时跟儿子说说悄悄话。2007 年的一个假期,杨彩春的儿子准备开学返校了,收拾完行李的儿子想跟母亲说说在大学里发生的新鲜事,但看着母亲忙里忙外的身影,他欲言又止。当母亲忙完躺在床上准备入睡时,儿子眼含泪水握着母亲的手说:“妈,您能不能停一下,我们聊聊天。”听了儿子的这句话,瞬间,这个坚强的女人流下泪来,长年积累的劳累和委屈一起迸发,眼泪哗哗地往下掉。她的眼泪里一半是

照顾老人时受到的委屈,一半是她对孩子的歉意。

杨彩春多年一刻不闲不停地操劳,让她患上了腰间盘突出和胃病,难忍的病痛让她经常在夜里抹拭眼泪,家里人看在眼里疼在心上。尽管如此,大家都知道,第二天,当太阳升起的时候,杨彩春忙碌的身影又会出现在这个农家小院,那些离不开她的老人们,还等着她照顾……

(据中国文明网)



哈里王子接受专访称

王室成员没人想继承王位

英国哈里王子日前接受美国《新闻周刊》专访时表示,英国王室成员中,没人想成为国王或女王,但“我们会在恰当时间履行使命”。

《新闻周刊》对哈里王子进行了长约 1 年的跟踪采访。哈里王子在此次专访中说,英国王室成员继承王位,是为了“人民的更高利益”。

英国广播公司 22 日对此评论说,哈里王子这番表态可能会引发不满。其中一个原因在于,他的言下之意是,继承王位不是出于愿意,而是出于“不得不”这样做。

在专访中,哈里王子再次提到了 12 岁那年,母亲戴安娜王妃过世一事。他说,当时他跟在母亲灵柩后,在数千人注视下、数百万人通过电视看直播的情况下,走过很长一段路,“不管是何情境,我都不认为孩子应被要求那样做。我不认为这种事今天会发生”。

哈里王子今年 4 月在接受英国《每日电讯报》独家专访时表示,在母亲去世后的两年里,他的内心曾“一度完全混乱”,一直到 30 岁前,他还在接受心理治疗以面对母亲离去的事实。(据新华网)

泰国国王在德国出行

遭两名少年持玩具枪射击

德国检方 21 日说,泰国国王哇集拉隆功本月初在德国遭两名少年持枪射击,所幸对方用的是玩具枪。

德国巴伐利亚州兰茨胡特市检方说,本月 10 日,哇集拉隆功及随扈在路上骑自行车,一名 14 岁和一名 13 岁少年用一支玩具枪向他们射击,打出橡皮弹。不清楚子弹是否击中哇集拉隆功。当天晚些时候,当哇集拉隆功乘车经过同一地点时,这两名少年又用玩

具枪射击。

玩具枪射出的子弹没有伤着人,哇集拉隆功的随行人员把这件事告诉了警方,不过不算报案。

那名 14 岁少年正因涉嫌严重伤人罪名受到调查,另一名少年则未受调查,原因是未满 14 岁,未达承担刑事责任的年龄。

哇集拉隆功的父亲普密蓬去年 10 月去世,哇集拉隆功同年 12 月继承王位。

(据新华网)

河南省信阳市中级人民法院

公告

本院在执行申请人江苏南通三建集团有限公司与被执行人信阳恒宇房地产开发有限公司建设工程施工合同纠纷一案中,轮候查封被执行人开发的位于信阳市体彩广场北路平战结合工程-1001 至-1490 号商铺房。因该地下商铺房的一部分已由被执行人销售或部分销售给购房人,为切实保护购房人的合法权益,及时执结所涉案件,现限购房本人或代理人于公告发出之日起 45

日内持有效身份证(含代理人身份证)、商品房购房合同、缴费收据或发票等有效购房证明到信阳体彩广场平战广场办公区(地址:信阳市体彩广场北路平战工程南入口地下,汉口公馆斜对面,联系电话:0376-6365059 15237695777)办理资产清查,房产预登记审查。逾期视为放弃权利。

河南省信阳市中级人民法院
2017 年 6 月 15 日